



分析投资策略 分享理财故事 提供金融维权

热线 86901890



送金融服务下乡

绍兴银行大溪支行全新启航

通讯员 林美红 文/图

12月10日，绍兴银行台州温岭大溪小微专营支行正式对外营业。位于大溪镇大溪北路的大溪支行是绍兴银行在台州市开设的第14家机构，也是温岭支行下辖的第三家二级支行。

该行相关负责人说，绍兴银行在大溪设立小微专营支行，是该行送金融服务下乡的一项举措，目的是进一步合理金融网点布局，优化资源配置，延伸金融服务，为支持中小微实体经济的发展做出贡献。

绍兴银行自2014年入驻台州，始终坚持“立足地方、立足中小、立足市民”的市场定位，充分发挥自身优势，实施差异化竞争，大力支持中小微企业，在积极支持地方经济发展的同时，自身也得到了快速健康发展。截至今年11月末，该行存款规模达72.19亿元，贷款规模达85.38亿元，再创地方城商行佳绩。

回顾绍兴银行在台州深耕发展的7

年，也是绍兴银行台州分行落地生根、创新发展的7年。除了椒江本级营业部，该行还设有温岭、临海、黄岩、路桥和玉环小微企业专营支行，温岭箬横、泽国、临海大田、椒江洪家多家社区支行。不到7年的时间，已经实现台州范围内金融服务全覆盖。

在经济金融形势复杂多变的特殊时期，加之地处台州小微改革前沿，金融市场竞争异常激烈，绍兴银行坚持“扎根中小、服务地方”的市场定位，不断开拓创新，锐意进取，努力融入台州当地经济金融发展环境，保持又好又快发展态势，各项业务取得了稳步快速发展。

展望新篇章，绍兴银行台州分行行长倪永表示，接下来将继续拓展服务渠道，不断创新金融产品，在推动产业高质高效、乡村宜居宜业、农民富裕富足的共富路上，持续输出金融力量。大溪支行作为一家对接大溪镇建设、具有区域特色的精品银行，将持续为大溪镇的经济发展注入新活力。



与爱“童”行

温岭农商伴少数民族共成长

通讯员 杨旭晨 记者 赵碧莹

12月15日，温岭农商银行联合温岭团市委开展亲青筹2021年外来农民工子女关爱项目活动，走进了新河镇长屿小学塘岙里校区。

长屿小学塘岙里校区绝大多数学生是来自贵州省、云南省等地的山区农民工子女，集合了侗族、彝族、苗族、土家族等20多个民族的200多个孩子，又被称为“温岭的民族学校”。

活动中，长屿小学塘岙里校区来自各个民族的学生向大家展示了独具特色的民族服装，表演了竹竿舞、篝火舞。温岭农商银行的“阳光”党员、青年志愿者们拉着孩子们的手，和他们亲切交谈，关心他们的生活学习情况，并送上电热水壶、洗衣液、纸巾等生活用品。

一直以来，温岭农商银行加强党建联盟，积极参与社会治理，对接温岭市10所民工子弟学校，向学校收集家庭经济困难学生名单，已为200多位温岭特殊教育学校孩子点亮“微心愿”。

“农民工子女，大多缺少父母的陪伴，如果我们能为他们提供更好的亲情陪护、学习条件、生活环境，也能更好地帮助孩子们融入城市，获得幸福。非常感谢温岭农商银行能为我们提供爱心物资，给学生们带来温暖，给我们办学教学提供大力支持。”校长叶文海开心地说。他表示，今年也鼓励学生留“浙”过年，学校将会陪伴他们一起过一个幸福年。



银保联动送帮扶 助企高质量发展

记者 曹钰 通讯员 傅慧娴

“今年以来，电机市场行情不错，我们企业冲件订单量也一下子增大，但这几年突发情况太多，企业流动资金不足，很难一下子筹到大笔的资金！”眼看着订单不敢接，台州一家机电公司负责人黄先生又喜又愁，“去年愁订单，今年愁资金。资金不足，想要抢抓好势头，冲个产量，实在是比较困难。”

黄先生的企业成立至今十年不到，积累的口碑和稳定的客户群体已

经让企业发展初具规模，发展势头远超过同行。“我们主要从事水泵、机电配套的冲件产品的生产和销售，前几年筹资金购买厂房，便遇到疫情，整个经营计划都受到影晌，本来今年的形式好，我们可以发展上去，但如今设备要采购、人力成本增加，样样都需要资金。”黄先生说，一筹莫展之际，他想到了工行温岭支行客户经理提供的行人贷款码，抱着试一试的心态，提交了200万元贷款申请。“没想到贷款并没那么难，第一天扫码，第二天工行客户经理就到我们工厂，带

来了希望。”

工行温岭支行负责人介绍，黄先生说的希望，其实是工行和信保中心合作创新的产品信保贷，针对小微企业抵押难的痛点，这种产品即不需要抵押，利率也低，深受小微企业的欢迎。及时到位的资金，让黄先生的企业摆脱资金难题，如今他正打算扩大生产规模，为明年同期产值翻番做准备。

“通过人行的贷款码，我们银行才能第一时间了解到企业的融资需求，及时提供贷款方案。”工行温岭支行负责

人表示。对于没有抵押物可抵押的企业客户来说，想要获得合适精准的资金帮扶其实很不容易，工行与信保中心一直有良好的协作关系，而信保贷则顺利填补了企业的资金链缺口。

今年以来，工行温岭支行深入贯彻落实党建工作，牢记金融支持实体经济使命，实现了普惠贷款和民营贷款增幅显著、制造业贷款增量创新高、首贷续贷零信贷加速覆盖，倾力服务我市小微企业，在普惠金融“增量、降价、提质、扩面”取得实效。



五水共治全民参与 岸美水清家家受益

温岭市环境综合整治事务中心宣

其实我们每一天都在参与“五水共治”：

节约用水，减少污水排放；

保护水源，不向河道倾倒垃圾，不用非法渔具捕鱼；

不在河边养鸡、养鸭；

不在饮用水源水域内游泳、垂钓、洗涤；

发现破坏水环境的行为要及时制止……

近期省民调中心将开展全省“五水共治”群众幸福感指数调查。当您接到0571-12340时，请您耐心倾听，并为温岭的“五水共治”工作点个赞！